

Отзыв

научного руководителя на соискание ученой степени кандидата медицинских наук Володиной Кристины Андреевны

Володина Кристина Андреевна, 1989 года рождения, в 2012 г. окончила с отличием Красноярский Государственный Медицинский Университет имени В.Ф. Войно-Ясенецкого по специальности «Лечебное дело». С 2012 по 2014 год обучалась в ординатуре на кафедре спортивной медицины и медицинской реабилитации в ПМГМУ им. И.М. Сеченова. С 2014 по 2018 год проходила обучение в аспирантуре на кафедре спортивной медицины и медицинской реабилитации в ПМГМУ им. И.М. Сеченова. На данный момент Кристина Андреевна является ассистентом данной кафедры.

Володиной К.А. выполнена диссертация на тему «Физическая реабилитация пациентов, перенесших острый коронарный синдром без подъема сегмента ST, методом скандинавской ходьбы», представленной к защите на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальностям: 14.03.11. – восстановительная медицина, спортивная медицина, лечебная физкультура, курортология и физиотерапия; 14.01.05. – кардиология.

Кристина Андреевна имеет высокий уровень внедрения. Материалы диссертации апробированы и внедрены в практику работы нескольких лечебных учреждениях г. Москвы, а также на кафедре спортивной медицины ПМГМУ им. И.М. Сеченова. По материалам работы опубликовано 10 печатных работ. Все изложенные в работе положения и выводы научно обоснованы и убедительны, вытекают из поставленных задач, опираются на значительный объём исследований. Во время выполнения исследования К.А. Володина овладела рядом функциональных методов диагностики, активно работала с литературой, успешно сдала кандидатские экзамены.

За время выполнения научного исследования в качестве аспиранта кафедры спортивной медицины и медицинской реабилитации ПМГМУ им. И.М. Сеченова Володина К.А. проявила активный интерес к основным вопросам физической реабилитации, лечебной физкультуры, кардиологии. Была докладчиком многих научно-практических конференций по теме исследования. Кристина Андреевна зарекомендовала себя грамотным специалистом, способным научным работником, активным и самостоятельным исследователем.

Володина К.А. проявила себя думающим врачом, сложившимся научным работником, активно повышающим свой клинический уровень. Представленная характеристика выполненного исследования позволяет считать диссертацию Володиной Кристины Андреевны квалификационным научным исследованием, которое вносит существенный и новый вклад в изучение проблемы ведения больных, перенесших острый коронарный синдром без подъема сегмента ST с чрескожным коронарным вмешательством на амбулаторно-поликлиническом этапе.

Диссертация соответствует требованиям ВАК и может быть допущена к публичной защите по заявленной специальности, а её автор достоин присуждения учёной степени кандидата медицинских наук.

Научный руководитель:

Профессор кафедры поликлинической терапии

МГМСУ им. Е.А. Евдокимова,

доктор медицинских наук

(14.01.05 - кардиология)



Линчак Р.М.

Бонина *Заварина*
06.02.19